

Lamentables exclusiones en la Conferencia de la Paz

Está bien esa magna reunión de representantes de naciones que entran y se congregaron en la capital de Francia para arreglar las diferencias que entre ellas existen en orden a la estructuración justa del mundo; aplaudimos de todas veras sus tentativas en torno de la paz y nos queremos hacer la ilusión de que son sinceros los propósitos pacíficos en todas las naciones que a ella asisten. Aunque lamentamos con todo el mundo católico que esa conferencia no sea presidida por el representante supremo de Jesucristo en la tierra. El que siempre, de palabra y de obra, ha propugnado la inteligencia cordial entre los hombres, sean de la raza que sean. El que, libre, por su condición estrictamente espiritual, de todas las ansias terrenas, está en condiciones, cual ninguno, para aconsejar en justicia y caridad a todos los pueblos; El que tiene sobre sí una asistencia especialísima de la Providencia Divina.

La historia y la realidad presente comprueban esta verdad de la independencia del Sumo Pontificado junto con los esfuerzos desinteresados y constantes de su actuación internacional. Nos alegráramos muy mucho de que los estadistas reunidos en París tuvieran siquiera presentes en sus deliberaciones, y sobre todo en sus acuerdos, que hay una ley divina a cuyos preceptos no puede sustraerse ni los individuos ni las naciones; veríamos con sumo agrado que en esa asamblea no reinasen parcialidades injustas, ambiciones desordenadas, imperialismos absorbentes, apetencias inhumanas, crisis de sinceridad. Y por lo que a España se refiere, hondo disgusto nos produce verla ausente de esa reunión que pretende dictar la paz al mundo. ¿Quién con más títulos que nuestra nación para asistir a esa conferencia? ¿Acaso nuestro Estado no ha laborado intensísimamente por evitar a toda la Península Ibérica el terrible azote de la guerra pasada? Guardian más celoso de la paz no ha existido en el período que ha durado la configuración mundial, de cuyas consecuencias están tratando al presente en una Conferencia las naciones victoriosas de la segunda guerra mundial.

Como a nosotros no nos guía nunca espíritu alguno de resentimiento ante estas exclusiones tan insensatas e injustas, pedimos al «Príncipe y a la Reina de la Paz» Jesús y María que iluminen y muevan eficazmente a los actores de la Conferencia de la Paz, a fin de que no tenga realidad el interrogante angustioso que corre por el mundo diplomático: ¿Será esa conferencia semillero de la nueva guerra, pórtico monumental de una magna lucha ante la cual la pasada sólo sería figura?

La Conferencia de la Paz

En la tercera sesión plenaria habló Molotow en tonos conciliatorios, con gran sorpresa de los asistentes

El representante de Australia pidió que todas las naciones tuvieran igualdad de derechos en la Asamblea

La tercera sesión plenaria

Orden del día

PARIS 31.—A las cinco y cinco de la tarde comenzó la sesión plenaria del miércoles de la Conferencia de la Paz. En el orden del día de la sesión están anunciados discursos del ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotof; del australiano, Evatt; del brasileño, Neves de Montouza, y del ruso-blanco, Killof.—EFE.

DISCURSO DE MOLOTOF

Los satélites de Alemania deben pagar sus culpas

Al abrirse la tercera sesión plenaria de la Conferencia de la Paz, el presidente, Bidault, concedió la palabra al ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotof, quien se trasladó a la tribuna y pronunció un discurso en ruso.

Declaró que todos los países agresores, incluso aquellos satélites del Eje, deben pagar sus culpas por haber desencadenado la guerra mundial número 2. Indicó que, en realidad, esta Conferencia de la Paz está dividida en cinco países que se ocupará de cinco países que lucharon contra los aliados en favor de Hitler, aunque antes de terminar el conflicto armado rompieron con Alemania y sus dirigentes fascistas, colocándose al lado de los países democráticos para lograr la victoria.

A continuación recordó el importantísimo papel que la Unión Soviética ha desempeñado en la guerra, subrayando que su país soportó una carga excepcionalmente pesada por los ataques, no sólo de la Alemania fascista, sino también de sus satélites. Manifestó

que Rusia fué invadida desde distintas direcciones, y que por el hecho de conocer los sufrimientos de una invasión desea saludar a los demás miembros de las Naciones Unidas que han conocido idénticos sufrimientos. Dijo que se compromete a ayudarlos en sus justas demandas de indemnización con el fin de que la paz sea equitativa.

Paz por acuerdo

Seguidamente declaró que los grandes Estados no deben imponer su voluntad a los pequeños países y que la operación alemana sobre éstos demuestra las desventajas de tal política. Defendió la labor realizada por la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores, que, según él, fué creada en Berlín por sugerencia de los Estados Unidos con el apoyo incondicional de los soviets. Agregó que esta Junta fué creada específicamente para concertar la paz, no por imposición, sino por acuerdo, y que, a pesar de los esfuerzos realizados, no ha satisfecho las aspiraciones de todos los pueblos aliados, aunque los ataques dirigidos contra ella sean injustos. Pretendió que tales ataques proceden de «reaccionarios y antisoviéticos que esperan que se rompa la colaboración entre las grandes potencias.»

Igualdad de expresión

Declaró después el ministro soviético que la Conferencia podrá deliberar ampliamente sobre todas las cuestiones de los borradores de los tratados de paz y que las veintinueve naciones tendrán igualdad de derechos para expresar su opinión con libertad y sinceridad en cualquiera de los tratados. Insistió en que también se

EL DIARIO DE AVILA

Año II. Núm. 14 654

Precio: 40 céntimos

Jueves 1 de agosto de 1946

El Jefe del Estado, después de clausurar en Burgos la Exposición Misional, marcha a Guipúzcoa

Visita la gran Basílica de Loyola y llega a San Sebastián

Estancia en Burgos

BURGOS.—El Caudillo, acompañado de las autoridades, visitó el grupo de viviendas que lleva el nombre del capitán general de esta región. El Generalísimo recorrió toda la superficie del amplio grupo, que se eleva en el lugar conocido por Las Pastizas, y penetró en una de las viviendas, donde se hallaba sola una niña, hija de los beneficiarios del inmueble, puesto que sus padres, de humilde familia burgalesa, se hallaban dedicados a sus respectivas tareas. El Caudillo saludó afablemente a la niña y le hizo entrega de un donativo de 500 pesetas. Luego recorrió la vivienda, y el teniente general Yagüe le expuso las favorables condiciones con que se conceden a los beneficiarios, pues pagan una renta máxima de 40 pesetas y disponen de huerto y de otros servicios. El Je-

fe del Estado eligió vivamente la obra social que realiza el capitán general, animándole a proseguirla con entusiasmo, en beneficio de las familias modestas.

Visita y clausura de la Exposición Misional

Terminada la visita, la caravana se dirigió al Instituto de Enseñanza Media. La entrada del Caudillo en el edificio fué acogida con clamorosas ovaciones y vítores entusiastas, renovándose así el testimonio de homenaje que ayer rindió Burgos al Jefe del Estado, ante la maqueta del edificio que se está construyendo, y que se halla en el «stand» dedicado al Seminario Nacional de Misiones Extranjeras, la importancia que la Obra encierra, y el Caudillo prometió su apoyo para la realización del proyecto.

Después de esta visita abandonó la ciudad burgalesa entre grandes aclamaciones de la multitud.

En San Sebastián y Loyola

SAN SEBASTIÁN.—Desde esta noche es huésped de nuestra ciudad el Jefe del Estado. Antes de llegar a San Sebastián, Su Excelencia ha tenido el rasgo delicado de hacer una visita a la Basílica de Loyola, en Azpeitia. Era hoy el día de San Ignacio, el santo guipuzcoano, y a la casa matriz del capitán de Milicias ha llegado a otro gran capitán para poner su fe a los pies del fundador de la Compañía de Jesús. Entusiasmo extraordinario en las gentes—más elocuentes y significativo si se tiene en cuenta que los vascos son muy parcos en la expresión externa de sus afectos—hacia el Caudillo, su esposa y su hija, a quienes en la Basílica fueron rendidos honores y aplausos.

La diputación, sumada a la fiesta ignaciana, dió la bienvenida a Su Excelencia, y las gracias por el honor concedido a la provincia

Se representan en las Cámaras Inglesas los proyectos sobre Palestina

LONDRES.—Las propuestas de los expertos británicos y norteamericanos reunidos en Londres para la solución del problema de Palestina son, se han anunciado tanto en los Lores como en los Comunes, en el curso del debate sobre aquel país, la división del mismo en cuatro zonas, entre ellas una provincia judía y otra árabe, que gocen de gran autonomía bajo un Gobierno central. Las cuatro zonas en cuestión serían: la provincia árabe, la provincia judía, el distrito de Jerusalén y el distrito de Negeb.

También se ha anunciado en ambas Cámaras que el Gobierno ha informado a los Estados Unidos de que está dispuesto a aceptar esas proposiciones como base de negociación.

La provincia judía incluiría la mayor parte del territorio ya colonizado por los israelitas, así como una zona considerable entre los territorios ya colonizados y la provincia árabe, el resto del país, con intereses y población casi exclusivamente árabes.

Los límites de las provincias serán puramente administrativos sin tener significación alguna en el terreno militar, aduanero o de comunicaciones.

con su visita. Esta se ha prolongado en la Basílica con el ceremonial que corresponde, visitando después el Generalísimo las dependencias de la casa, tan llena de tradición, historia y recuerdos.

Ya de noche, la comitiva de Su Excelencia emprendió el viaje hacia San Sebastián. Y a las diez y media llegaba Franco al Palacio de Ayete. No fueron sólo las autoridades locales quienes dieron su bienvenida a huéspedes tan eminentes; el pueblo quiso sumarse también a ese recibimiento y se agolpó en las inmediaciones del palacio para aplaudir al Caudillo. Las calles, adornadas con banderolas y ni un solo balcón sin colgaduras, eran la expresión de una calorosa acogida al Jefe del Estado.

No hay programa alguno trazado acerca de la estancia de Su Excelencia. Viene a descansar en ese que fué espléndido palacio de la condesa de Casa Valencia y residencia de algunos veranos, de la Reina Doña María Cristina. Han de acompañar, y acompañan a Franco, la adhesión de la ciudad, llena de afecto, simpatía y lealtad.

El tiempo en España

Parte meteorológico

Amaneció el día de ayer despejado o casi despejado en toda España, excepto en la costa cantábrica, donde una capa de nubes cubría casi todo el cielo. Por la tarde, en el interior, hubo fuertes corrientes verticales con formación de grandes cúmulos que dieron lugar a una tormenta, con precipitaciones en Jaén.

Tiempo probable: Es probable que se produzcan rachas de vientos y alguna tormenta en la mitad Sur de España. No se espera cambio notable en el tiempo.

Cada provincia tendría una Cámara legislativa electiva y un Gobierno designado por el alto comisario entre los miembros de la Asamblea, previa consulta con los jefes de ésta; las leyes votadas por la Asamblea requerirían la sanción del alto comisario, que no sería negada, por lo demás, sino en el caso de incompatibilidad con las disposiciones del Poder central o con los derechos de las minorías.

Se reservarán al alto comisario facultades para los casos excepcionales.

Entre las recomendaciones de la Comisión anglo-norteamericana están la mejora de las condiciones económico-sociales de los árabes de Palestina, la concesión de créditos y la mejora de la producción industrial y agrícola. En el debate sobre Palestina el lord del Consejo Morrison habló de la actitud judía, su naciente representable por lo revolucionaria.—EFE.

La alegría es la nota dominante en nuestros Campamentos que son para forjar una juventud fuerte, alegre, noble y audaz. Con almas sanas en cuerpos sanos.

Su Santidad recibe al presidente de la República Italiana

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia solemne al presidente de la República de Italia, De Nicola, y al jefe del Gobierno, De Gasperi.

Después de la recepción en el salón del Trono, el Romano Pontífice concedió una audiencia privada a ambos estadistas italianos que se prolongó cuarenta y cinco minutos.—EFE.

Clausura de un Congreso de Trabajadores

VALENCIA.—El ministro de Justicia clausuró el Congreso interregional de Trabajadores; pronunciando un discurso en el que exaltó la eficacia de estos congresos en favor de los humildes.—CIFRA.

Sucesos en provincias

Aparatoso accidente ferroviario, sin desgracias personales

ALICANTE.—Dos vagones que se hallaban cargados de piedra en la estación de M. Z. A. salieron vertiginosamente despedidos, sin que se sepan las causas, por la vía de enlace con la estación de los Andaluces y la estación clasificadora del puerto, que se hallan en una gran pendiente. A una velocidad extraordinaria pasaron por el céntrico paso de la Explanada de España, hasta llegar a la estación de los Ferrocarriles Estratégicos y Secundarios de Alicante, donde tras de romper la gran verja de entrada, quedaron detenidos. A pesar de lo aparatoso del accidente no hubo desgracias personales. Las dos unidades quedaron en peroso estado.—(Cifra).

Una artista de circo cae al suelo cuando trabajaba a enorme altura

SANTANDER.—Ha ingresado en la Casa de Salud Valdecilla la artista de circo Pepita Hervás, que se cayó desde enorme altura cuando trabajaba en un circo de Sama de Langreo, produciéndose graves lesiones en una cadera. Se cree que tardará en curar unos tres meses.—(Cifra).

Otra joven ahogada en el Llobregat

BARCELONA.—Al bañarse en el río Llobregat, en el lugar conocido por Puente Pericás, la corriente se llevó a la joven María Medina Padilla, de quince años de edad, que fué extraída ya cadáver.—(Cifra).

Tres edificios destruidos por un incendio en León

LEÓN.—En una fábrica de alcoholes del pueblo de Oazonilla se declaró esta tarde un incendio, que inmediatamente se propagó a otros edificios colindantes. Para dicho lugar salió el servicio de bomberos de León. Ya han quedado destruidos tres edificios. No se han registrado, por fortuna, desgracias personales, y las pérdidas son de bastante consideración.—(Cifra).

Estación Meteorológica de Avila (Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 31,9 a las 13,30 horas.

Mínima, 16,9 a las 7,30 horas.

PRESION

A las 18 horas ayer: 671,6

A las 7 horas hoy: 672,0

Información deportiva

Refranero modernista

Sección religiosa

Dos entrevistas sustanciosas...

Al que madruga Dios le ayuda... Pensaba estos días pasar por el domicilio social del Avila C. de F. en busca de noticias de los que siempre estamos ansiosos los amantes del deporte y más del fútbol, que tan diversidad de criterios origina. Ya en estos días, varias veces me ha ocurrido, he «captado», sin querer, la onda de algún que otro grupito que comentaba:

—Y de Tomaselli, ¿qué? —Yo creo que debe cumplir el contrato y si no exigirlle daños y perjuicios.

Y como ésto me ha ocurrido como digo varias veces, salí esta mañana de casa como de costumbre hacia el cotidiano trabajo con el propósito de hacer esa visita al Avila C. de F. y he aquí lo que me sucedió:

Enfilo una calle y delante de mí diviso a un *astuto* o *directivo* del Avila, don Celestino Minguela, se llama. Aprieto el paso, me acerco a él, nos cruzamos los saludos de rigor y enseguida le asedio a preguntas.

—¡Vamos! ¡Vamos! más despacio por favor...

—Pero hombre señor Minguela, que la afición está que muere, que desea noticias, y ya que usted es en estos momentos el señor Presidente de nuestro querido Club, a nadie mejor podemos dirigirnos. Dígame algo interesante.

—Efectivamente. El doctor Galán marchó de vacaciones y yo le he sustituido durante su ausencia. Que quiere que le diga. Bueno!

que en la última sesión de la que se dió como usted sabe, amplia referencia a la afición, se hizo un examen de la vida económica del Club, muy bien reflejada en un detallado estudio confeccionando por nuestro interventor don Eduardo González F. Novo, que mereció la cáida felicitación de todos los miembros de la Junta, Hemos comparado ingresos y gastos con la anterior y si todo sale bien trataremos de nivelar los déficits que desde su nacimiento vienen arrastrando el Club.

—¿Qué me dices del entrenador Tomaselli?

—Tomaselli, firmó la ficha por el Avila C. de F. después de llegar a un acuerdo con la Directiva. El sábado 20 se presentó de nuevo en Avila a decirnos que había tenido otra oferta del Ceuta, que consideraba mejor, dos temporadas y colocación y venia a romper su compromiso.

La situación había que tratarse en Junta, sin perjuicio de lo cual el domingo se telegrafió al Ceuta para que se abstuviese de gestión directa con dicho preparador, telegrama que fué confirmado por oficio y advertido de que en caso contrario se daría oportuna cuenta a la Federación. El lunes se recibió telegrama de Tomaselli presentando la dimisión irrevocablemente y la Junta acordó contestarle que no había lugar a su pretensión, que se desestimaba y que exigíamos el cumplimiento del contrato pues en otro caso daríamos cuenta a la Federación. Y estamos dispuestos a hacerlo y a negarle la carta de libertad que solicita si antes no nos repara en la forma debida e indemniza al Avila como corresponda. Puedo asegurarle que no estamos dispuestos a tolerar informalidades.

—¿Han hecho gestiones ustedes cerca de otro entrenador?

—Desde luego sí. Tan incorrecta actitud por parte del señor Tomaselli nos obliga a ello, aun cuando se solucionase todo satisfactoriamente. Las gestiones en caminadas a tal fin, van por buen camino, pero es prematuro hablar de nombres. Y como presumo que me va a hablar también de jugadores le adelantare que son conti-

nuas las gestiones con unos y con otros; un defensa, un interior derecha, pero un interior derecha de solera; quizá un extremo derecha. El defensa puedo decirle se le conoce por Lolo y ha jugado en el Numancia. ¿Quiere usted más?

—Muy bien señor Minguela. Algo sobre la marcha de la rifa del 21 de septiembre. ¡La del par de bueyes o las 12.000 pesetas!

—Esperamos que todos los Ayuntamientos habrán acogido favorablemente el fin que peralguen los beneficios de la misma y que tan delicadamente ha patrocinado el excelentísimo señor Gobernador civil. Puedo decirle que son ya muchos los Ayuntamientos que han distribuido todos los boletos vendidos por ejemplo, Pequeños Candeleda, Santa Cruz del Valle, Las Navas del Marqués y hasta en algunos, el éxito ha sido tan bueno que han demandado más papeletas. Se están recibiendo ya de distintos Ayuntamientos el importe total de las papeletas que les fueron enviadas. El público y afición abulense es de esperar demuestre una vez más tan noble y desinteresado rasgo de favorecer al deporte, como lo ha hecho en la tómbola. Todo el comercio e industria de la capital cuenta con talonarios de papeletas para dicha rifa. En este mes de agosto esperamos poder sacar los dos hermosos bueyes, para que el público abulense pueda apreciar su valor...

—¿Algo sobre las obras del Campo? ¿Se harán este año las gradas y tribunas? La afición está verdaderamente preocupada por este problema. En el Campo, no se ve ni el cemento, ni los útiles y material de trabajo necesarios y el cemento fragua mal con el hielo...

—Puedo decirle que tanto nuestra primera autoridad provincial como el señor alcalde están dispuestos a que las obras se realicen. Ya he visto la salsa que ha derrochado acerca de ellas su compañero Equis en su última crónica. En verdad esperamos que todas las dificultades se allanen. No me atrevo a vaticinar porque en esto de las obras ya está uno un poco escamado —por cierto, también los aficionados— pero

para tranquilizarle podré adelantarle que el Ayuntamiento piensa acometer esas obras esta misma semana y si no puede hacer las gradas con cemento lo hará con piedra ¡ahl y al mismo tiempo la Tribuna... Lo principal es que se comiencen, así podremos ver con más comodidad y mejor amparados del frío los partidos de esta temporada. Si no las gradas serán un desnivel dentro de poco y el lugar de la Tribuna el «polo norte» que ya conocemos...

—¿Veremos partidos de 1.ª Regional esta temporada? —Creo que sí. Me parece excelente el proyecto de Educación y Descanso. Interesa mucho «foguear» a los jugadores de la cantera local y observar las «estrellas» que hay en esa 1.ª categoría. Estudiamos con todo interés el asunto económico para que los socios del Avila C. de F. resulten lo más beneficiados posible. Y de los señores socios solo esperamos una favorable acogida. Veremos fútbol todos los domingos.

Se nos acerca en estos momentos el señor presidente de la Federación Abulense de Ajedrez y aprovecho, claro está la oportunidad que se me presenta, para indagar acerca de lo que proyecta la Federación sobre la próxima temporada. —Quería V. informarme a la afición ajedrecística sobre los proyectos de Competiciones para la próxima temporada? —Puedo informarle que estamos estudiándolo. Desde luego puede V. decir a todos los aficionados que no estén clasificados en categoría y quieran estarlo por bien de ellos y de los jugadores en general, que pensamos celebrar entre los que se encuentren en estas condiciones un Torneo de Clasificación, o un examen de aptitud, que dependerá del número de jugadores que se inscriban. —¿Cuándo se anunciará ese Torneo? —Deseamos que sea en noviembre o diciembre. Es todavía prematuro hablar de ello, como puede V. suponer. —No no lo crez. La afición ya tiene una noticia y puede ir estudiando y preparándose. si así gusta. ¿Y cuando se celebrará el Cam-

peonato de Avila; lo será en las mismas condiciones que el pasado? —Creemos que sí. Para el mes de enero o febrero del año que viene. En verdad, es de suponer que quizá Educación y Descanso, el Casino Abulense, La Peña u otros Centros, organicen sus competiciones antes de esa fecha. Indudablemente se celebrará un campeonato por cada categoría y con arreglo a las bases que se anunciarán oportunamente. Ahora todo es estudio de ideas y proyectos para realizarlas si factible fueran, previa publicación.

Nos despedimos. Hemos llegado a nuestro destino y... al final de estas entrevistas sustanciosas que nos ha proporcionado una moñanita de agosto.

JAQUE

Otra tanda de refranes filosóficos y eufóricos, que aún presumen de «galanes» y hoy resultan anacrónicos:

«Poca lana y entre zarzas». Es mejor esta expresión «¿Abrigo de lana o garzas? O de algodón o moutón»

«Trabajo y economía son la mejor lotería» Pero sabe el más brocio que «lo mejor hoy en día, es... dedicarse al negocio y dejar la poesía».

«¿Con qué «en abril, aguas mil»? Mira, lector, no discutas. «¿Qué lluvias mil en abril? ¡Con dos o tres, vas que chufaa!»

Dicen que «en tierra de mudos son reyes y Cicerones los tartamudos». Y yo digo, sin dudar: «Con mudos en nuestros días... ¡qué bien se debe de estar, sin escuchar tonterías!»

«Antes de insultar a un cojo, mira si tú andas derecho». ¡Carambita, este no es flojo! Pero tengo este otro hecho: «¿Andas bien y postineas? Pasa mirate al interior, y vé de qué pie cojeas».

Otro hoy: «¿Quien no quiera ruidos, que no compre cerdos». ¡Bien! «Los delicados oídos que no aguantan los sonidos, lejos del jazz-band, feténa».

«Antes honrado y raído que ladrón y bien vestido». Con admiración, respeto este refrán plátón: yo con este no me meto, porque soy de esa opinión.

«Aunque la mona se vista de seda, mona se queda». El mío es más modernista: «Cuando Dios, suma realza, te restó tipo y belleza, como es el Supremo Artista, calla, baja la cabeza y, a lo sumo, a la modista vete, a ver si te endereza, porque la modista es lista, cobra y rie tu simpleza».

«El mejor predicador es fray Ejeplmo». ¡Muy bien! Pero afirma un servidor que «el predicador mejor es aquel que tiene el templo pero lleno a tutiplén».

«Al callar lo llaman sabio». ¡De Filosofía un curso! Yo digo: «Antes que un agravio, mejor que emudezca el labio, ¡y esto sí que es un discurso!»

«La avaricia rompe el saco». Mas creo dar en el quid, diciendo: «El avaro es flaco y es un Samue o un David, pero siempre un pajarraco».

Otro genial: «Cada oveja con su pareja». ¡Qué fieles! Yo, pues la moda no ceja, extraigo esta moraleja: «¿Un mal abrigo de pieles? ¡Ya sé cuál fué su pareja!»

Dicen que «caballo grande, ande o no ande». ¡Qué tesoro! «A picador que se ablande, que caballo grande mande... para estar lejos del toro, aunque sea de azúcar cande».

Más: «lo que la escuela hace, la calle deshace» ¡Hurrá! «El niño en la escuela nace a la cultura, más, burra, la calle se la deshace: va a un quitosco, se da una zurra de leer... ¡Requiescat in pace! Su ciencia se despanzurra».

Otro dice: «Hasta el final nadie es dichoso». Perfecto, más con una tilde actual: «Hasta el final... del trayecto, no sabes si estás «complecto» o te falta un parictal».

«Parientes y trastos viejos, pocos y lejos». ¡Canario! Yo opino que «aunque esté lejos, ¡que nos deje sus cuartejos aquel tío millonario!»

Alfredo Olavarría.

Lea Ud. «El Diario de Avila»

«Aunque la mona se vista de seda, mona se queda». El mío es más modernista: «Cuando Dios, suma realza, te restó tipo y belleza, como es el Supremo Artista, calla, baja la cabeza y, a lo sumo, a la modista vete, a ver si te endereza, porque la modista es lista, cobra y rie tu simpleza».

«El mejor predicador es fray Ejeplmo». ¡Muy bien! Pero afirma un servidor que «el predicador mejor es aquel que tiene el templo pero lleno a tutiplén».

«Al callar lo llaman sabio». ¡De Filosofía un curso! Yo digo: «Antes que un agravio, mejor que emudezca el labio, ¡y esto sí que es un discurso!»

«La avaricia rompe el saco». Mas creo dar en el quid, diciendo: «El avaro es flaco y es un Samue o un David, pero siempre un pajarraco».

Otro genial: «Cada oveja con su pareja». ¡Qué fieles! Yo, pues la moda no ceja, extraigo esta moraleja: «¿Un mal abrigo de pieles? ¡Ya sé cuál fué su pareja!»

Dicen que «caballo grande, ande o no ande». ¡Qué tesoro! «A picador que se ablande, que caballo grande mande... para estar lejos del toro, aunque sea de azúcar cande».

Más: «lo que la escuela hace, la calle deshace» ¡Hurrá! «El niño en la escuela nace a la cultura, más, burra, la calle se la deshace: va a un quitosco, se da una zurra de leer... ¡Requiescat in pace! Su ciencia se despanzurra».

Otro dice: «Hasta el final nadie es dichoso». Perfecto, más con una tilde actual: «Hasta el final... del trayecto, no sabes si estás «complecto» o te falta un parictal».

«Parientes y trastos viejos, pocos y lejos». ¡Canario! Yo opino que «aunque esté lejos, ¡que nos deje sus cuartejos aquel tío millonario!»

Alfredo Olavarría.

Lea Ud. «El Diario de Avila»

MANUFACTURA de hojalata necesita almacenes colaboradores o encargados de compras de toda clase de botes y latas con o sin óxido. Informes: Matilla. Torres Villarroel, 18. Salamanca.

AGOSTO

Día 2. Primer Viernes.—Nuestra Señora de los Angeles.—Sanctos Alfonso de Ligorio, dc., fd. Esteban, p.; Máximo, ob., Teodota, Rutilo, mártires.

La misa y oficio divino son de San Alfonso de Ligorio, con rito doble y color blanco.

Jubileo de la Porciúncula

San Antonio.—Desde el mediodía del día 1 hasta las doce de la noche del día 2 de agosto, se puede ganar indulgencia plenaria «toties quoties» visitando iglesias franciscanas, confesando y comulgando, rezando en cada visita seis padrenuestros, avemarias y gloria, orando al mismo tiempo por las intenciones de Su Santidad.

Por la tarde, a las nueve, Institución Canónica de la Esclavitud de la Divina Portera e imposición de insignias.

Primer Viernes

S. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra sus cultos mensuales en honor del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del primer viernes, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia de las Reparadoras. A las ocho de la mañana, exposición de S. D. M. Por la tarde, a las seis y media, paces, bendición y reserva.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 29 de julio de 1946

Premiado con 25 pesetas, número 900

Premiados con 250 pesetas, todos los números terminados en 00

En el sorteo celebrado el día 30 de julio de 1946 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 259

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 59

ESTACION DE AVILA

Desde las 13,30 horas del día 16 de julio de 1946 circulan por Avila los trenes siguientes:

ASCENDENTES

Núm. de tren	HORAS			CLASE	TRAYECTO	OBSERVACIONES
	Lleada	Parada	Salida			
1020	0'21	—	—	Mercancías	Venta Baños-Avila	Diario
1022	1'46	—	—	Idem	Idem Idem	Id.
26	2'21	0 40	3'01	Correo-Omnibus	Irún-Madrid	Id.
2	5 50	0 10	6'00	Expreso	Idem Idem	Id.
22	6 50	0 10	7 00	Correo-Expreso	Coruña-Madrid	Id.
28	7'20	0 15	7'35	Idem Idem	Gijón-Madrid	Id.
6002	8 —	—	8 00	Automotor	Avila-Madrid	Id.
8	8 10	0 15	8'25	Surexpreso	Irún-Madrid	(1)
B. C. 2	9 50	—	—	Automotor	Medina-Avila	Diario
6	10 20	0 15	10'35	Rápido	Coruña-Madrid	Id.
6006	—	—	11'10	Expreso	Avila-Madrid	Id.
1012	14 12	—	—	Automotor	Idem Idem	Id.
1014	15 06	—	—	Mercancías	Venta Baños-Avila	Id.
A. Y. 2	16 25	—	—	Idem	Idem Idem	Id.
10	18'25	0 15	18'40	Automotor	Arévalo-Avila	Id.
32	19'29	0'16	19 45	Rápido	Irún-Madrid	(3)
6010	—	—	20 05	Ligero	Valladolid-Madrid	Diario
82	20 06	0 59	21 05	Automotor	Avila-Madrid	Id.
1016	22'31	—	—	Mensajerías	Irún-Madrid	Id.
1018	23 21	—	—	Mercancías	Venta Baños Avila	Id.
				Idem	Idem Idem	Id.

DESCENDENTES

Núm. de tren	HORAS			CLASE	TRAYECTO	OBSERVACIONES
	Lleada	Parada	Salida			
21	0'05	0'20	0'25	Correo-Expres	Madrid-Coruña	Diario
6009	0'35	—	—	Automotor	Madrid-Avila	Id.
1	1 10	0 25	1 35	Expreso	Madrid-Irún	Id.
25	3 00	0 10	3 10	Correo Omnibus	Idem Idem	Id.
91	6'20	0 25	6'45	Mensajerías	Madrid-Venta Baños	Id.
6001	10 10	—	—	Automotor	Madrid-Avila	Id.
31	10'30	0'18	10'48	Ligero	Madrid-Valladolid	Id.
81	11 08	1'06	12'14	Mensajerías	Madrid-Irún	Id.
9	11 45	0 15	12 00	Rápido	Idem Idem	(2)
A. R. 1	—	—	13 00	Automotor	Avila-Arévalo	Diario
6005	17 15	—	—	Idem	Madrid-Avila	Id.
19	18 50	—	—	Expreso	Idem Idem	Id.
5	19'25	0 10	19'35	Rápido	Madrid-Coruña	Id.
A. R. 3	—	—	20 00	Automotor	Avila-Medina	Id.
6007	21 45	—	—	Idem	Madrid-Avila	Id.
27	23 25	0'10	23'35	Correo-Expres	Madrid-Gijón	Id.
7	23 45	0 15	24 00	Surexpres	Madrid-Irún	(4)

LINEA DE SALAMANCA

8802	10 00	—	—	Omnibus	Peñaranda-Avila	Visjeros 2.ª y 3.ª	
820	10 50	—	—	Rápido	Salamanca-Avila	Continúa tren 20	
8812	17 35	—	—	Colector	Idem Idem		
1832	19 00	—	—	Ligero	Idem Idem	Continúa tren 32	
1831	—	—	10'55	Ligero	Avila-Salamanca		Procede tren 31
8811	—	—	12'10	Colector	Idem Idem		
819	—	—	19'05	Rápido	Idem Idem		Procede tren 19
8801	—	—	20 05	Omnibus	Avila-Peñaranda		Visjeros 2.ª y 3.ª

(1) Tren núm. 8.—Circula todos los martes; además los sábados desde el 20 de julio al 28 de septiembre de 1946.

(3) Tren núm. 10.—Del 16 al 19 de julio diario; del 22 de julio al 9 de septiembre lunes, miércoles y viernes; del 10 al 18 de septiembre diario, y del 20 de septiembre al 14 de octubre lunes, miércoles y viernes.

(2) Tren núm. 9.—Circula el 17 y 18 de julio, y del 20 de julio al 7 de septiembre los martes, jueves y sábados; del 9 al 17 de septiembre diario, y del 19 de septiembre al 12 de octubre martes, jueves y sábados.

(4) Tren núm. 7.—Circula los sábados, y además los jueves desde el 18 de julio al 26 de septiembre de 1946.

Avila, y julio de 1946.—V. B.—El Inspector de Sección, Leovigildo Cózar Iriarte.—El jefe de Estación, Constantino Jiménez Sanz.

Kaleidoscopio mundial

Curiosidades de los huevos

Los huevos puestos por aves salvajes tienen más vitalidad que los procedentes de aves criadas en domesticidad.

Colocado en las condiciones más favorables el huevo, pierde su facultad de desarrollarse a los treinta y dos o treinta y cinco días; las nueve décimas partes de los huevos antes de los veintiocho días pierden esa propiedad.

La textura de la cáscara de huevo de ave doméstica no presenta la regularidad del espesor que la de los puestos por aves en libertad.

Cuanto más intenso es el color de la cáscara tanto mejor se verifica la incubación. Las gallinas holandesas tienen los huevos tan blancos que la menor variación de temperatura hace perecer el embrión. Lo cual físicamente tiene la explicación en el diverso poder diatermano que tiene un mismo cuerpo según esté cubierto de uno u otro color.

Los huevos de perdiz pueden, en todos los momentos de la incubación, resistir un enfriamiento de veinticuatro horas, sin que el embrión sufra sensiblemente; los de gallina común mueren en tal caso a las cuatro horas; los de gallina conchichina a las seis y los de los patos a las doce.

Siendo la temperatura de la incubación de 41°, los huevos de gallina común se abren a los veintidós días, el embrión puede soportar, durante los siete días, durante uno o dos horas variaciones de unos cinco grados, poco más o menos respecto a aquélla; la segunda semana no debe haber una variación de tres grados por encima o por debajo de 41°; en el período tercero hasta una hora de sufrir 44° para matar el pollito, pero puede resistir durante cuatro horas una baja de 15°.

Resultado de estas experiencias que, cuando el embrión está poco desarrollado, puede sufrir variaciones de temperatura bastante grandes, en tanto, que más tarde,

REPRESENTANTES

Ciudades, pueblos. Venta sortijas, anillos, etc. Fuerte comisión. Apartado 3 013. Madrid.

El Catolicismo en vanguardia

Por NAZARITE.

Para mí, ante todo católico ferviente, como para todos los que militamos en las legiones de Cristo, el Papa constituye el eje de la verdad en la presente hora del mundo. El Catolicismo, bajo la égida del Papa, las más grandes victorias: las del espíritu. La lucha entablada por el ateísmo contra las ciencias de la civilización, el Catolicismo se encuentra en vanguardia, y la voz dulce y profunda de Su Santidad el Papa se ha ce oír entre tanta incertidumbre.

Comentaristas autorizados han señalado el resurgir de la Iglesia Católica, Apostólica, Romana, y una prueba de esto la tenemos en que a los embates de la impiedad comunista en Europa se opone el pensamiento católico. Triunfa en las urnas la orientación católica ya que al fin los católicos se han dado cuenta de que si la Iglesia es indiferente ante la política, no puede serlo ante la ola masónica y librepensadora, que quiere discutir a Nuestra Madre el indiscutible derecho de ejercer su Santo Ministerio. En los momentos presentes, tengamos en cuenta, ante todo, que antes que nada son los Derechos Divinos; que Dios Nuestro Señor tiene derechos inviolables sobre los hombres y hemos de salvaguardarlos, unidos y vigilantes.

algunos grados más la mata; y que, cuando por su desarrollo tiene calor propio, resiste enfriamientos mayores y más prolongados que nunca.

Si del sexto al decimotercero día de incubación se toca el huevo con las manos frías se puede matar el embrión.

El papel de oro en los tejidos de la edad media

El oro tenía diferentes empleos en la Edad Media, aplicado a los tejidos. Empleábase:

1.º En forma de hojas o láminas muy finas, puestas sobre el material y fijadas por medio del bordado, de un hierro caliente, o del calor, procedimiento bizantino o merovingio, que duró hasta comienzos de la Edad Moderna.

2.º En forma de láminas estrechas mezcladas con el tejido textil. Los restos del oro sacados de los vestidos de Carlomagno en Aquisgrán son hojas de oro puro. El Museo de Arte e Industria de Lvón posee varias muestras.

3.º En láminas que cubrían un hilo de seda, como nuestras trenzas de seda. Este ornamento que se llama oro trenzado en el siglo XVI, es muy antiguo.

4.º En forma de hilo, pasado a través del banco de estirar. Tal fue el oro de Chipre, tan nombrado en la Edad Media. Generalmente, el hilo de oro de dicha época consistía en una lámina muy fina de papel de oro, torcida alrededor del hilo de lino o cáñamo.

El arte de dorar papel vino de Extremo Oriente, y se halla en algunas sedas de Arabia y Persia anteriores al siglo X. Desde el siglo XI al final del siglo XII se encuentra en todos los artefactos de seda bizantina, arábigos y otros.

El empleo del papel dorado cayó en desuso en el siglo XVI. El aspecto de algodón del reverso de estos dorados dió origen a la opinión errónea de que eran conservados gracias a una capa de película de tripa de buey que ponen entre los paños.

Grandes mejoras en los puertos canarios

50 millones de pesetas para ampliar el muelle del de la Luz

LAS PALMAS.—El ministerio de Obras Públicas va a realizar un plan de mejora de los puertos nacionales, tanto pesqueros como comerciales, y ha declarado de interés nacional algunos puertos del archipiélago. Entre ellos se encuentra el de la Luz, que entrará pronto en una fase de actividad para recuperar su privilegiado lugar en las rutas del Atlántico. Entre las primeras obras a ejecutar se encuentra el ensanche del muelle, que se destinará a carbonero de buques. El muelle será ampliado en una longitud de 500 metros y un ancho de 100. Llevará galerías de servicios para tuberías en los paramentos de atraque, y esto permitirá suministrar la agua a los buques. Las obras de ensanche del muelle de la Luz tiene un presupuesto de 50 millones de pesetas. Otra de las mejoras importantes que se van a realizar se refiere a nuevas instalaciones petrolíferas, y se habilitarán los accesos necesarios para que puedan iniciarse los trabajos de preparación. Será preciso el desmonte de 64 000 metros cúbicos de roca. Son varias las compañías petrolíferas que han mostrado vivo interés por montar sus instalaciones en el puerto de la Luz. La Junta de Obras anuciara un concurso para la adquisición de un remolcador de 850 caballos de potencia. También en el proyecto general de obras se incluyen dos muy im-

Ojeada a la prensa extranjera

Roosevelt, el hombre a quien le echó de menos el mundo

Artículo publicado en la revista «Die Weltwoche», de Zurich: «Hace más de un año, el 13 de abril de 1945, murió el presidente Roosevelt.

Si alguna vez ha existido un hombre del que pueda decirse que murió en cumplimiento de su tarea, ese hombre fué el presidente americano.

Ya en las fotografías de Yalta se le veía cansado, espiritualizado y como si llevara el sello de la muerte; pero Roosevelt, con la tenacidad que le era característica, no cedió, quiso mantenerse hasta el final: Fatigado, frágil, acosado, fué en avión a ver a Stalin, con objeto de establecer con él y con Churchill las bases de una paz de cuya inseguridad ya se percataba entonces.

Hoy, al año y pico de la muerte de Roosevelt, la humanidad puede estimar mejor, en su justo valor, la pérdida, que no entonces. Roosevelt fué toda su vida un gran diplomático, un mediador neto en el mejor sentido de la palabra. Claro es que Roosevelt era astuto, pero, simultáneamente, era magnánimo y amante de la humanidad. Era precisamente aquello que tanto falta al mundo, un hombre de compromiso, de sana comprensión humana y de sano equilibrio.

Ya poco después de su llegada al poder, Roosevelt, que siempre había sido liberal y capitalista, se vió obligado a emprender una crítica acción contra el capitalismo, así como también contra el antiguo liberalismo, pero lo hizo, no ciertamente para perjudicar al capitalismo y al liberalismo, sino para salvarlos, lo mismo que se poda un árbol viejo, cortándole las ramas caducas.

Enorme fué el odio contra Roosevelt, al querer salvar no sólo a su clase, sino a todo su país. Precisamente entonces hizo Roosevelt su juego más hábil y audaz cuando, sobrepasando sus podo-

res, envió a Inglaterra una ayuda en forma de buques de guerra, que no sólo fué de la mayor importancia para el Imperio británico, sino que además hizo tan tirantes las relaciones entre el Reich y los Estados Unidos, resultando ya imposible contar con una reconciliación con Hitler.

No cabe duda que Roosevelt sufrió mucho a causa de los ataques de aquellos o quienes quería salvar; pero si algo podía consolar al Presidente, aún en los peores momentos, era su natural buen humor.

Si el mundo hecha hoy tanto de menos a Roosevelt, es sobre todo porque se trataba de un hombre plenamente humano. No era un teorizante, ni un partidista fanático; no era ni capitalista, ni anti-capitalista; no era ni un acérrimo defensor de la propiedad privada, ni un comunista. Era partidario de la libertad y de la empresa privada, pero no llegaba al extremo de sacrificar en aras de estos conceptos a todo un pueblo.

Y precisamente hoy, cuando más amenazado se encuentra el mundo de caer en las abstracciones y en el fanatismo, es cuando más se necesita a hombres como Roosevelt, que estén dispuestos a colocar lo humano por encima de todo y a construir, no en pro de sus teorías ni de sus ansias de poder, sino en interés de la propia humanidad, que, desde que existe quizá nunca se haya visto tan amenazada como en estos momentos.»

A. I.

Setenta y un ejércitos chinos luchan contra los comunistas

NANKING.—El Gobierno central chino emplea el 80 por 100 de sus fuerzas armadas para aniquilar a los ejércitos comunistas en la China del norte y central, así como en la zona cerca de Cantón. Los comunistas han lanzado otro ataque contra la provincia de Shanni, y han ocupado Tsiensien.

La agencia de noticias comunista declara que el Gobierno central emplea 71 ejércitos completos y siete divisiones, de un total de 91 ejércitos.—EFE.

Cuatro soldados yanquis muertos por los comunistas

PEIPING.—El Cuartel general militar nacionalista chino informa que, a consecuencia de un ataque por sorpresa efectuado por los comunistas contra un camión de protección en el que iban más de un centenar de soldados de Infantería norteamericanos, resultaron muertos cuatro de éstos y 16 heridos. El hecho ocurrió en el sector entre Peiping y Tsiensien.—EFE.

Estudio del abaratamiento de la vida

Pleno del Consejo Económico Sindical

La Comisión Permanente del Consejo Económico Sindical de esta provincia se ha reunido para preparar el Pleno que el día 1 de agosto, a las seis de la tarde, ha de celebrarse en la Delegación Provincial de Sindicatos.

Es de señalar el gran interés de esta reunión, ya que el tema único a tratar en esta sesión plenaria es el del abaratamiento de la vida.

A través de sus Sindicatos, las empresas y trabajadores madrileños pueden aportar sus opiniones y sugerencias sobre este agobiante problema. Por esta nota quedan invitados a esta reunión todos aquellos vocales natos electivos y de libre designación que constituyen este Consejo

poniendo 757.505 a los buques españoles y 6.661.611, a los de otras banderas.—(Cifra).

A la memoria de mi padre

[Cuántas veces soñando en Ti despierto, y qué feliz me siento aunque dormido, recibiendo de Ti, padre querido el amor paternal, aunque hayas muerto!

Cuando vuelvo y contemplo que no es cierto, que es un sueño fugaz lo que he tenido, al Padre Celestial, por tu alma pido que siempre tuvo al justo el cielo abierto.

Aún escucho soñando tus consejos tan nobles, tan humilde, tan cristianos, ellos eran de tu fe el espejo

y tú con tanto amor los practicabas, con unos sentimientos tan humanos, que todos tus virtudes admiraban.

Eulampio Andrés.

Paparrigo.

En los Estados Unidos aumentan el precio de los tejidos y café

WASHINGTON.—El Senado se dispone a confirmar rápidamente los nombramientos hechos por el Presidente Truman del coronel Thompson, del banquero Bell y del industrial Mead como miembros de la nueva Junta de Administración de Precios, autoridad suprema para la determinación de los precios máximos de venta. La Comisión bancaria del Senado se reúne hoy para determinar si ha de ser preciso celebrar sesiones especiales al efecto. El presidente de dicha Comisión, Robert Wágner, espera no haya oposición a los citados nombres.

Entretanto, la Oficina de Administración de Precios, después de haber regulado los de más de 160 artículos, ha reanudado la «carreza» para ajustar las fórmulas de

justipreciación a la nueva ley; se proyectan nuevos aumentos, creyéndose que los tejidos alcanzarán un precio superior al que tuvieron en cualquier otro momento y que el café subirá en seis o siete centavos por libra de peso.—EFE.

Quince muertos en un abortaje en el río Misisipi

CARRUTHERSVILLE (Misuri).—En el río Misisipi, a proximidad de esta ciudad, se ha producido el abordaje de un tren de barcas por un «ferry boat», dándose por muertos de siete a quince pasajeros y por desaparecidos a otros diez. El accidente ocurrió en plena noche, como consecuencia de no haber visto los capitanes del «ferry» ni del tren de barcas las señales que indicaban el paso de uno y otro. Se cree que son seis los automóviles que transportaba el «ferry» y que fueron proyectados al agua al producirse el choque. Alguno de los ocupantes de los coches pudo salir y salvarse, pero la mayor parte de ellos, encerrados en los vehículos hubieron de ir al fondo del río.—EFE.

Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. (Junto Metro Tribunal) Teléfono 26.319.—MADRID

Los Campamentos te llaman. ¿Conoces la aventura de nuestros Campamentos al aire de las Sierras?

¿Has pensado en unas magníficas vacaciones donde ejercitar tu fuerza y compartir tu alegría con los muchachos de la mejor juventud española?

Nuestros Campamentos no son privilegio de unos cuantos; te esperan a tí y a los que traerás cuando te escuchen en el regreso.

AVENIDA RADIO, S. A.

MADRID

Ofrece a usted los últimos modelos RADIOS INVICTA

la marca de garantía

Ventas al contado Y A PLAZOS

Solicite Catálogos y escoja su modelo visitando a nuestro representante para AVILA Y PROVINCIA, señor Salmerón, San Roque. - Teléfono 16. AVILA. (Envío catálogos por correo).

Publicidad «AVIL»

PIPERAZINA GRANULADA *Allopis*

LABORATORIO DISTORSION ILOPIS DIRECTOR PROPRIETARIO: DON MARIANO ILOPIS, S. A. MADRID

EL DIARIO DE AVILA

En la Cámara de la Propiedad Urbana

Toma de posesión de la nueva Junta de Gobierno

Ayer celebró sesión la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana para dar posesión a los miembros recientemente nombrados como consecuencia de la renovación dispuesta en estas Corporaciones.

Presidió el ilustrísimo señor delegado de Trabajo y asistieron al acto los miembros de la nueva Junta y los salientes.

Dada posesión a aquellos, se procedió a la designación de cargos, comisiones y representaciones. La nueva Junta de Gobierno ha quedado constituida en la siguiente forma:

Presidente: Don Lorenzo Muñoz Gonzalez.

Vicepresidente primero: Don Fermín López Pozos.

Vicepresidente segundo: Don Antonio Alfin Estévez.

Contador: Don Ildefonso San Román Colino.

Tesorero: Don Enrique Jiménez Vaquero.

Vocales: Don Gregorio García Velázquez, don Carlos Prieto del Olmo y don Eugenio Fernández Fernández.

Una vez constituida la nueva Cámara, los miembros salientes abandonaron la sesión, continuando ésta con carácter ordinario para tratar los asuntos que figuraban en el orden del día.

Entre ellos merece destacarse la entrega hecha por los arquitectos del proyecto del nuevo edificio que la Cámara aspira a construir en los terrenos de su propiedad sitos en la Avenida de José Antonio. El edificio es suntuoso, con tres fachadas, cinco plantas, trece viviendas, mas el local de la Cámara, y varias tiendas y almacenes. El presupuesto de su coste se eleva a más de dos millones de pesetas.

La Cámara recibió el proyecto, al que acompaña una hermosa vista de su perspectiva, y nombró una Comisión especial que estudie rápidamente el aspecto financiero de la construcción, en su deseo de llevarla a la práctica, aunque no se la oculten las dificultades de diversos órdenes con que ha de tropezar para su realización.

Felicitemos a los nuevos componentes de la Corporación, a quienes deseamos grandes éxitos y aciertos en el desempeño de su cometido.

VENDO casa, piso libre. Razón Carramolino 20, pral. izquierda.

AGRICULTORES

Entregad vuestros cupos de legumbres en el Almacén de Segundo Rodríguez, Avenida José Antonio 5 (Junto a la Estación). Autorizado por la Central Reguladora de Adquisición de Productos Agrícolas

Peletera

Reformas. Precios económicos
Cobaleta, 2, 1°

HERNIADOS

No confundan nuestros aparatos articulados RAMOS con los de elástico de goma, de absoluta inutilidad. Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aún las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimientos. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduables, según las necesidades de la hernia. Para encargos en Avila el día 2 de agosto en el Consultorio del doctor Ballesteros, calle Santo Tomás, 4 y en Piedrahíta el día 3 en el Consultorio del doctor de la Peña. Horas de 10 a 1 y en Madrid del 20 al 30 de cada mes en nuestro Gabinete Otopédico de Eduardo Ramos, calle de Cervantes, 4, Madrid.-(C. S. 5 410).

Delegación Provincial de Trabajo

Aviso a todas las Empresas sobre la derrama para el abono de sus haberes a los productores represaliados en zona roja

Según la Orden Ministerial de 6 de Julio de 1946, que dispone se adopten medidas para la ejecución del Decreto de 22 de Febrero último pasado, sobre las normas para la recaudación de una derrama, establecido por el Art. 3.º de la misma.

Las instrucciones precisas para su buen cumplimiento, son las siguientes:

Primera. Por tener la expresada derrama carácter nacional, debe ser abonada por todas las Empresas y Organismos, cualquiera que sea su situación respecto al pago de la Cuota Sindical. Por el carácter retroactivo, empezará a satisfacerse desde el pasado día 1.º de Abril del año en curso.

Segunda. Las Empresas, personas naturales o jurídicas, y entidades oficiales que realicen liquidaciones por Subsidio Familiar y Cuota Sindical, vienen obligadas a la satisfacción de la citada derrama, que será similar al 20 por 100 sobre la Cuota Sindical de empresas conjuntamente con los atrasos que por los referidos conceptos tengan que realizar, a cuyo efecto usarán los propios impresos ya conocidos, y que habrán de comprender desde el mes de Abril hasta la fecha.

Tercera. Aquellas Empresas y Entidades que se encuentran oficialmente exceptuadas del pago de la Cuota Sindical, deben, sin embargo, tributar la derrama en función de lo que hubieran tenido que satisfacer por dicho concepto en el supuesto de que no gozaran de tal excepción.

Cuarta. Por Cuota Sindical de Empresa, se entenderá el 1'50 por 100 del importe de los haberes satisfechos a sus trabajadores por cada uno durante el mes, más todos los emolumentos que, a efectos de Seguros Sociales, se consideran como salarios.

Quinta. Los Organismos y Empresas que ya hubieran realizado los ingresos de Subsidio Familiar y Cuota Sindical ahora afectados por esta derrama nacional, deberán formalizar la correspondiente liquidación complementaria de una sola vez y sin recargo alguno durante el plazo de un mes.

Aquellas Empresas que no lo efectuen en el plazo marcado anteriormente, además de las consiguientes sanciones, tendrán que abonar el recargo por demora que será del 10 por 100 preceptivo en todos los Seguros Sociales.

Esta Delegación de Trabajo tiene el honor de poner en conocimiento de las Empresas de esta provincia las reseñadas instrucciones, para que sean cumplidas y no irrogar perjuicio alguno a las mismas por desconocimiento del Art. 3.º de la Orden Ministerial de 6 Julio de 1946.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

HERRANZ MEDICO DENTISTA

Consulta diaria de 10 a 2 y de 5 a 8
Generalísimo Franco, 8

EN SANGARCIA (Segovia) se venden teja y ladrillo macizo; en brava, hueco de todas clases. Se sirve material a pie de obra.
Dirigirse: F. MAYORAL.

Camisería HERRERA

Continúa la venta de medias de seda con gran éxito
Medias Platino semigasa, 20 pesetas; finisimas, 22 50; malea fina gran duración, 13'50 y 14'75.

Camisería HERRERA

SE VENDE en Arévalo una casa en la Plaza del General Franco n.º 2. Informes, Matías Sáenz. Procurador.

Católicos Mañana es primer viernes de mes.

Haced una fervorosa Comunión preparados por una buena Confesión. No olvidéis la Gran Promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María de Alacoque

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá, a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento.»

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila Junta de Precios

Se pone en conocimiento del público en general, que desde el día 20 de junio próximo pasado, han quedado autorizados los ganaderos o agricultores para poder contratar directamente con los productores de tortas o bagazos la compra de este alimento para los ganados de su propiedad, utilizando los servicios de los almacenistas si lo creen conveniente para sus intereses.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Se venden

22 corambres para vino, en buen uso. Bajada de Sonsoles, 7; Daniel López.

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Vista la Orden de 27 de julio de 1939, por este Gobierno Civil se ha acordado fijar la fecha del próximo día 15 de agosto para la apertura de la caza de codornices tórtolas y palomas, en esta provincia, debiendo ir provistos los cazadores de las correspondientes licencias.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Natalicio

En Cuéllar (Segovia), ha dado a luz un robusto niño la esposa de nuestro buen amigo el conocido industrial de aquella plaza, don Felipe Suarez Muñoz, a los que, así como a la demás familia, felicitamos por tan fausto suceso.

Nueva Religiosa

Ha ingresado en el Convento de Madres Agustinas de Segovia la distinguida señorita Casilda Pérez Angulo, hija del que fué presidente de la Audiencia de esta provincia don Arturo Pérez Rodríguez. Reciban nuestro sincero parabién.

Necrológica

En Madrid ha fallecido recientemente nuestro buen amigo el magistrado jubilado don Cayetano Alvarez Osorio, que tan apreciado era en esta ciudad, donde residió muchos años por desempeñar en ella el cargo de secretario de esta Audiencia, y en el que supo captarse grandes simpatías y amistades por su excelente trato y condiciones de carácter.

Reciban su vida e hijos la expresión de nuestra condolencia y que el alma del finado descanse en la paz de Dios.

Nueva Pescadería Covachuelas 12

Mañana viernes y diariamente estamos recibiendo grandes surtidos de pescados baratos, surtidos a domicilio hoteles, cuarteles, pensiones a precios muy afinados.

PERDIDA pendiente semejando tres perlas. Se ruega su devolución en la calle de Valledolid 6.

COMPRO solar para edificar situado en Madrid, o también hotelito con jardín, libre de inquilinos. Razón, en Avila, M. Jiménez, calle Capitán Méndez Vigo, número 2.

C. N. S.

Sindicato Provincial de Frutos y Productos Hortícolas

Para conocimiento de los industriales mayoristas y detallistas de esta capital y provincia que se dedican al comercio de plátanos, transcribimos a continuación escrito que nos envía la Jefatura Nacional de este Sindicato en relación con la venta de dicho artículo y cuyo escrito dice así:

«El delegado de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes en este Sindicato me trasladó oficio del jefe de la Sección de Precios y Mercados con el que se remite copia de la circular dirigida el día 27 del pasado junio a todas las Delegaciones provinciales, determinando los conceptos que pueden considerarse incluidos en los beneficios comerciales para mayoristas y minoristas recientemente concedidos en el comercio de plátanos.

Esta circular dice así: A fin de resolver estas dudas y para que los industriales sepan a qué atenerse en relación con las inspecciones que les pueda practicar la Fiscalía Superior de Tasas, pongo en su conocimiento para que lo haga llegar a los interesados, lo siguiente:

El almacenista podrá vender los plátanos al precio que pague el kilo del mismo en el puerto peninsular de llegada del barco de Canarias, mas 0,50 pesetas de beneficio comercial, en el que van incluidas las mermas por maduración, en viaje y averías. Al costo así resultante podrán agregar los gastos que origine el transporte y los arbitrios municipales que legalmente estuvieran establecidos en las provincias donde se vayan a consumir. El detallista, sobre el precio a que le facture el mayorista, podrá cargar en concepto de margen comercial una peseta por cada kilogramo, en el cual ya incluida la merma por pérdida de tallo.

Lo que te comunico para tu conocimiento y como ampliación a mi escrito del día 23 de mayo próximo pasado sobre el mismo asunto.»

El jefe provincial del Sindicato

SE ARRIENDAN pastos de San Miguel a San Pedro para 75 cabezas vacunas y 300 lanares, en la finca LA JARA (Casa Gonzalo) término de Monroy (Cáceres). Dirigirse a doña Matilde Trujillo, en dicha finca.

TESORERÍA DE HACIENDA DE LA PROVINCIA DE AVILA

Apertura de cobranza de las contribuciones

Se previene que a partir del día de hoy ha quedado abierta la cobranza de las Contribuciones e Impuestos del Estado, en su período voluntario, en la Capital y Zonas de la Provincia, correspondientes al tercer trimestre del corriente ejercicio de 1946.

Dicho período voluntario de cobranza domiciliar quedará terminado el día 30 del actual, pudiendo posteriormente hasta el día 10 de septiembre satisfacer sus cuotas los contribuyentes que no lo hubieran hecho en las oficinas del Recaudador correspondiente.

El Tesorero de Hacienda



ESCLAVITUD MARIANA

Por un esclavo de la Divina Portería. (Continuación)

Turbulentos fueron los últimos años del siglo XVIII y primeros del XIX, o mejor dicho todo el siglo de las luces. Pérdida de Colonias, invasiones, guerras civiles y religiosas, todo contribuyó a destruir el suelo patrio y a declarar guerra de exterminio a nuestras santas creencias; consecuencia de todo esto, la persecución religiosa, la excomunión de los religiosos, el latrocinio de Merdizábal, venta de conventos, pérdida incalculable de valores patrios. Entre ellos estaba el convento de San Antonio de Avila, relicario sagrado de historias religiosas, depositario de ricas donaciones, testimonio de la profunda devoción que no sólo Avila, sino España entera, profesaba a la venerada imagen de la Purísima Concepción, que se daba culto en el referido convento.

La Guardia de Honor de este santo cuadro la componía la Esclavitud, que fundó el Siervo de Dios Fr. Luis; ella propagaba su devoción; ella sostenía el esplendor del culto de la Celestial Señora, esmerándose cada año por aumentar su solemnidad; ella contribuía no poco en aumentar el rico tesoro de la Divina Portería; ella hubiera continuado trabajando con el mismo entusiasmo y fervor primitivo, que recibiera del santo lego Fr. Luis; si la nefasta excomunión no hubiera arrojado de los conventos a sus pacíficos moradores.

El año 1836 están firmadas las escrituras de entrega del Convento a los representantes de la autoridad, por el último P. Guardián, Fr. Cirilo de la Concepción Gutiérrez. A partir de esta fecha es de creer que la Esclavitud entraría en un período de decadencia, de agonía, que fué el comienzo de su fin. Cerrada la capilla e iglesia al culto, la devoción fué perdiendo grados hasta llegar a solo el recuerdo. Años y más años, el Convento, pasó por un cúmulo de peripeyas, que no perdimos la esperanza de historiar, y que podrá formar un historia interesante para todo el que sienta curiosidad por las cosas de Avila.

A paso de gigante llegamos al año 1937 en el que ya se habló de reorganizar la Esclavitud, quedando esta a cargo de la V. O. T. por indicación del R. P. Victoriano Rodríguez. Nada más se hizo por entonces. Todo terciario al serlo, era esclavo de la Virgen. No era poco. Ya se dió a conocer esta Esclavitud ignorada de todos. Así las cosas, llegamos al año 1942, en que era presentado al exce-

Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo don Santos Moro Briz.
Rvdmo. Sr. Ministro General de la Orden Franciscana.
M. R. P. Ministro Provincial de la Provincia de San Gregorio de Filipinas.
R. P. Guardián del Convento de San Antonio.

Presidentes de Honor
Excmo. Sra. Duquesa viuda de Alburquerque.
Excmo. Sr. Marqués de Alcañices.

Presidenta
Excmo. Sra. Condesa de Montefrío.

Vice-Presidenta
Doña Nelí Ferrero.

Vocales
Doña Isabel Martín, Ministra de la V. O. T.; señorita Carmina Coya, Presidenta de la Juventud Antoniana; doña María Quinto de Santa Pau; doña Rafaela Aboin; doña Ana María Aboin; doña Aurora Merás; doña Cándida García Calvo de la Torre; doña Andrea Espinosa; doña Carmen Bustos; doña Sonsoles Pérez; doña Teresa Lapuente y señorita Carmen Leirado.

En breve se constituirá la Directiva de caballeros esclavos amantes de la Santísima Virgen, verdadera Puerta del Cielo.

(Continuará)

La Conferencia de la Paz

(Viene de la 1.ª página)
nizaciones existentes. Sabemos que el fascismo y la agresión van unidos codo con codo en nuestra época.»

El ministro soviético terminó su discurso expresando su confianza en que la actual Conferencia de la Paz termine con éxito.—EFE.

Discurso de Evatt

PARIS, 31. — Después de Molotov, el ministro de Asuntos Exteriores australiano, Evatt, pronunció un discurso en el pleno de la Conferencia de la Paz.

Declaró que pedirá que la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores acepte las recomendaciones de la Conferencia y que todas las pequeñas naciones asistan a la misma tengan igualdad de dere-

chos. Insistió en que cada una de las 21 naciones que toman parte en la Conferencia deben tener igual voz y voto.

Seguidamente, siguiendo la campaña que comenzó en San Francisco en defensa de las pequeñas potencias, dijo: «El derecho a hacer la paz debe corresponder a todas las naciones que han coadyuvado a lograr la victoria común». Atacó el principio de que los cuatro grandes son quienes deben decidir las condiciones de paz. Subrayó que ni en Potsdam ni en la primera reunión de la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores se había previsto que los miembros de dicha Junta tuviesen derecho a revisar las decisiones de la Conferencia de la Paz.